

娱乐 | 综合

《北京爱情故事》《江南爱情故事》《谁说我们不会爱》……随着情人节的到来,明日“爱情故事”将成为大银幕的主题。由于今年情人节和元宵节重合,被认为是“超级情人节”,这一天将有6部爱情电影扎堆上映,《冰雪奇缘》《大闹天宫》和《爸爸去哪儿》依旧火爆,《澳门风云》《前任攻略》也与情人节比较应景,各影片之间的相互厮杀将尤为激烈。
郑州晚报记者 崔迎

一起来讲述“爱情故事”

6部新片扎堆“超级情人节” 好莱坞大片集体绕过“情人节档”

“爱情故事”依旧是主题

“情人节档”中,《北京爱情故事》最受瞩目。这部由热播电视剧升级而成的电影,依然由陈思诚导演,他与新婚妻子佟丽娅的“夫妻档”亮相,颇令人期待。而王学兵、余男、梁家辉、刘嘉玲等重量级大咖的加盟,以及希腊的浪漫奢华场景,更使影片充满“高大上”的气息;大银幕上久违了的陈坤,情人节与刘嘉玲携手在《过界男女》中

上演“禁忌之爱”——一个阔太和她的司机,在各自生活都陷入困境时,产生了复杂的感情;《谁说我们不会爱》则讲述了年轻人发生在“工体”的充满激情的爱情故事。此外,3D战争爱情电影《江南爱情故事》、爱情悬疑电影《林中小屋》、古装唯美爱情电影《菊花台》等,也都将在2月14日情人节当天,为情侣们奉上风格各异的“爱情盛宴”。

好莱坞大片绕过“情人节档”

情人节档期爱情片展开混战,却很难会有一片独大的情况,喜爱好莱坞大片的影迷恐怕要稍等几日,2月下旬好莱坞大片将会开始集中发力。

2月21日,“指环王迷”最为期待的3D魔幻史诗巨作《霍比特人2:史矛戈之战》震撼献映。在这一集中,技术狂人彼得·杰克逊又将观众带来怎样的惊喜?让我们拭目以待!因美剧《神探夏洛克》而在中国人气超旺的“卷福”和“华生”,则在影片中穿越相遇。在《霍比特人2》中,巨龙史矛戈的表情动作捕捉及配音,均由“卷福”塑造完成,霍比特

人比尔博则由“华生”马丁·弗瑞曼扮演,他们上演了一系列精彩有趣的对手戏,令粉丝期待不已;2月28日,经典科幻电影《机械战警》3D回归。对于2014版新《机械战警》来说,3D技术非常利于传递社会批判的主题和暴力酷烈的氛围,而全新升级的武器装备,以及模拟第一视角的设计效果,极大地增强了主动性和真实性,让影迷充分获得热血沸腾的观影体验。

此外,美国3D动画《火鸡总动员》、国产喜剧《李可乐寻人记》、国产惊悚片《闪婚》等,也将在2月底陆续上映。

近日,有媒体记者获悉,2014年央视元宵晚会,冯小刚已“下课”,不担任元宵晚会总导演,导演权已回归央视,由著名导演吕逸涛执导央视元宵晚会。据悉,正值中年的吕逸涛是原北京广电学院优秀生。毕业后的吕逸涛于2000年直接进入央视二套财经频道工作。吕逸涛才华横溢,善于创新,曾在《非常6+1》栏目工作多年。

央视元宵晚会明日“开宴” 春晚被毙小品成“主菜”

元宵晚会 冯小刚不导了

2014年春晚,央视首次邀请外援冯小刚担任马年春晚总导演。结果引来大批网友吐槽。痛批冯小刚将央视马年春晚办成了“华谊年会”。

按央视多年惯例,担任了春晚总导演,一般情况下,仍将继续执导元宵晚会。但记者从北京获得可靠消息,央视元宵晚会,没有邀请冯小刚执导,而是安排央视旗下的中年导演吕逸涛执导。冯小刚已于几天前带领张国立、姚贝娜等“冯家班”艺人,早早离开了春晚导演组。

魔术换人 傅琰东又来了

近日,记者从参加央视元宵晚会的演员中了解到,蔡明和姚贝娜还将继续在央视元宵晚会上表演节目。但记者先后联系蔡明、姚贝娜等明星的助理,他们一个个口风很紧,都不愿透露细节。

自从刘谦登上春晚舞台后,魔

术也成了春晚节目的一大看点。马年春晚登台表演的魔术师YIF对于观众来说是新面孔,虽然外形英俊,表演的节目却未能引起太大的反响,甚至在直播过程中就当场穿帮。今年元宵晚会央视邀请了傅琰东前来救场。

被毙小品《同学会》亮相

按照往年惯例,一些为春晚准备而因为各种原因没能登上春晚的节目将成为元宵晚会的“主菜”。据悉,春晚被“毙”的“开心麻花”团队王宁、常远、艾伦表演的小品《同学会》,周炜等表演的小品《还是那点事》基本确定亮相元宵晚会。

同时,今年春节期间,陕派相声演员苗阜、王声参加了北京卫视等地方台春晚,他们的相声《满腹经纶》不摘编网络笑话,回归相声传统,被网友高呼“业界良心”。他们也收到了央视元宵晚会的邀请。

千山



错过什么 也别错过这里



据悉,素有“中原店王”之称的苏宁二七广场旗舰店近日即将升级装修,为保障升级装修顺利进行,本周末全场万台样机将集中清仓,全场样机3折起售,一件不留。此次清仓折扣让利涉及所有品类和品牌,规模之大、折扣之低、让利之震撼,足以让业内人士和绿城所有消费者咋舌。

全场展示机3折起售

据从苏宁了解到,二七广场店全场样机3折清仓大甩卖,一是为了清除装修障碍,以减少后期样机的搬运等系列工作对装修进度的妨碍;二是把样机大幅度折扣,也是出于一种对老顾客、老会员的回馈,因为家电类样机和其他商品出样不一样,展示一年半下来基本上不会有什么磨损,完全可以把它当做新机使用,但价格却实惠的多。如此好机会,千万别错过。

清仓专场中,彩电全场展示机3折-8折,厨卫全场展示机3折-8.5折,生活电器全场展示机4折-9折,数码全场展示机5折-9折,电脑全场展示机6折-9折,冰洗全场展示机4.5折-8.5折。其中,沁园饮水机展示机一款,3

折后仅售79元;合资7英寸平板电脑展示机一款,6折后仅售499元;索尼32英寸电视展示机一款,3折后仅售960元;6公斤波轮洗衣机展示机一款,4.8折后仅售1203元;索尼46英寸电视展示机一款,3折后仅售2100元;伊莱克斯553升对开门冰箱展示机一款,5.4折后仅售5180元。而且,苏宁还郑重承诺:本周末,消费者在苏宁二七广场店所选购的展示机,苏宁不仅保证产品质量,而且所有展示机均按国家规定享受贴心售后服务。

单件满1000元返200

除了抄底价的折扣清仓外,在非展示机方面,苏宁本周末推出元宵节优惠活动,针对有家装需求的消费者推出中国银行、中国建设银行、中国工商银行、中国农业银行“0利息、0手续费、0首付”的三零分期活动,让消费者在无压购物、提前享受高端奢侈家电;同时,消费者持返程车票相关凭证至苏宁各门店,来即可获得200元车票补贴券。此外,活动期间,消费者至苏宁郑州各店购彩电、冰箱、洗衣机、空调和厨卫产品,单件满1000元立返200元,最高单件满8000元立返800元。

而且,苏宁二七广场店及其他门店在给予消费者实实在在的优惠之余,在元宵大促中将不断完善终端服务,力推集合购买电器售前、售中、售后全程化服务的三部曲。售前的电器预约服务、售中的VIP全程导购服务、售后的定制化送装服务,让消费者乘兴而来、满载而归,爱上在苏宁购物。